

9个中超外援出战世界杯

新纪录让中国足球相当苦涩



图为大连一方队球员卡拉斯科在中超联赛与广州恒大淘宝队的比赛中

随着昨日俄罗斯世界杯各参赛队最终23人名单的公布,今年中超外援出战世界杯的人数定格在了8人。如果再加上夏窗后转会而来的富力外援托西奇,实际上本届世界杯上出战的中超外援将达到9人,这一数字再创新高。

上届世界杯是6人

前国安外援冈波斯是首位征战世界杯的中超外援,1998年他代表巴拉圭队出征法国世界杯。2002年除了中国队参加韩日世界杯外,还有效力于长沙金德的外援阿格布代表尼日利亚队参加了那一届世界杯。

从2002年后,中国足协 and 世界杯的缘分只剩下了热身赛和中

超外援。2006年德国世界杯相对尴尬,当时并没有出现中超外援的身影。

在2010年南非世界杯上,包括韩国外援安贞焕以及萨比隆、帕拉西奥斯两名效力于杭州绿城的洪都拉斯外援出征世界杯,3人出战创造了中超外援征战世界杯人数的新纪录。相比之下,2014年的

巴西世界杯,中超外援数量又创新高,金英权、河大成、朴钟佑、麦格伦的亚洲四人组,再加上贵州人和的波黑外援米西莫维奇和青岛中能队的洪都拉斯外援查韦斯,中超共有6人出战巴西世界杯。

因此,共有9名来自中超的外援,代表各自国家队出征俄罗斯世界杯,无疑创造了新纪录。

本届世界杯是9人

即将参加俄罗斯世界杯的中超外援们有:北京国安奥古斯托(巴西)、华夏幸福马斯切拉诺(阿根廷)、天津泰达米克尔(尼日利亚)、长春亚泰伊哈洛(尼日利亚)、大连一方丰特(葡萄牙)、广州恒大金英权(韩国)、大连一方卡拉斯科(比利时)、天津权健维特塞尔(比利时)、广州富力托西奇(塞尔维亚)。

北京国安的中场核心奥古斯托将身披8号球衣征战世界杯,虽然他因伤错过了昨天巴西队与克罗地亚队的友谊赛,但这并不会导致他缺席俄罗斯世界杯。奥古斯托与巴西主帅蒂特曾一起在科林蒂安队共事过很长时间。本赛季奥古斯托为国安在联赛中出战9场,全部打满90分钟,贡献了2个进球、5次助攻,是球队不

可或缺的中场指挥官,正是在中超优异的表现,才使得他顺利入围了巴西队世界杯名单。

马斯切拉诺、米克尔都是各自国家的关键球员。小马哥在巴萨就曾当队长,在阿根廷国家队亦是如此。队内球星云集,坐拥梅西、阿奎罗、伊瓜因等明星,但马斯切拉诺绝对不可或缺,作为阿根廷队出场纪录的保持者,马斯切拉诺是梅西之外球队的另一个精神领袖。米克尔与老乡伊哈洛都在中超效力,两人这次也携手征战世界杯。在一天前尼日利亚队与英格兰队的热身赛中,米克尔、伊哈洛联袂首发,可见二人的主力位置相当稳固。

丰特作为球队中卫,入选了葡萄牙队23人参赛名单,在葡萄牙队与比利时队的热身赛中,丰

特搭档佩佩首发出战,并打满全场,力保球门不失,展现出极佳的竞技状态,赛后丰特直言:我基本上每周都和那些优秀的前锋交手,中超联赛有非常多的优秀前锋,在那里踢好球并不容易。

比利时队是最晚公布23人名单的参赛球队,中超两将卡拉斯科、维特塞尔双双入围。卡拉斯科从马竞转会到大连一方后,成了带领球队完成中超保级目标的关键人物。维特塞尔在中场位置挤掉了纳英戈兰,强势入选比利时队的23人名单,也再次证明了中超如今已经不再是昔日的外援养老院。此外,塞尔维亚后卫托西奇已确定转会广州富力,只不过他现在还没有完成注册手续。

(李立)

娱乐新闻

《爱国者》

主题曲谱写壮丽英雄赞歌



近日,电视剧《爱国者》发布了一支主题曲MV,并附带一组“战火家国”版剧照。该支MV主题曲名为《此生爱你》,由刘强作词,李凯作曲,青年女歌手董彬演唱。

(据新华网)

《走火》

打造一部弘扬正能量的刑侦剧



近日,电视剧《走火》发布定档海报,该剧将于6月6日在浙江卫视播出。《走火》聚焦青年警察的热血成长,真实呈现了当代青年警员的生活与爱情,挫折与成长,力图打造一部弘扬正能量的刑侦剧。

(据新华网)

《壮志凌云2》

阿汤哥还是那个英俊飞行员



时隔32年,汤姆·克鲁斯主演的经典电影《壮志凌云》终于要开拍第二部了。阿汤哥在推特上分享了首张剧照:他扮演的马弗里克站在战斗机前遥望远方。

(据新华网)